

Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva



Rozhovor mezi Neefos z Federace Plejaren a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM

Osmistý sedmatřicátý kontakt

Úterý, 7. března 2023, 2.57 hod.

Billy Ahoj ...?

Neefos Ahoj, tady je přístroj, který si musíš vzít, abychom se mohli dorozumět, neboť já nehovořím tvým jazykem. Avšak chci tě pozdravit a říci, že mé jméno je Neefos (*pozn.: význam jména je »Ten, který bdí nad tím, aby se neděly zakázané věci«*).

Billy Neefos – buď vítán, a děkuji, že sem přicházíš, neboť všichni jsou přece na příští 3 měsíce pryč; nemám tu nikoho, kdo by tu byl a s nímž bych mohl mluvit a rozebrat problémy, které je nutno vyřešit a které jsou vlastně věci, již je nutno přednést grémiu Plejaren, protože ono musí rozhodnout o tom, co se má stát. A tak jsem se včera vícekrát snažil tě volat, protože se přihodilo něco, k čemu potřebuji tvoji pomoc. Je dobré, že jsem tě svým voláním přece ještě dokázal zastihnout. S trochou námahy jsem vyrozuměl, že chceš dnes přijít, ale nikoliv to, že to má být v tak brzkou hodinu.

Neefos Žel se můžeme dorozumět jen s pomocí toho přístroje. Když jsem se před krátkou dobou rozhodl, že přijdu sem na tento svět, byl jsem k této věci teprve pověřován. To je důvod, proč jsem tvé volání nemohl vnímat, neboť jsem zde ještě nebyl přítomen. Rovněž jsem nevěděl a chci se omluvit za to, že jsi ...

Billy ... to je dobré, myslím si, že se chceš omluvit, protože jsi mne vytrhl zprostřed spánku. To skutečně nevadí, neboť jsem zvyklý na to, že jsem volán uprostřed noci, a kromě toho jsem již v době svého raného mládí uzavřel s otcem Ptaah, tedy se Sfath, dohodu, že můžu být volán v jakékoliv denní a noční době. Pro mě je to tedy normální, a nemám tedy problémy s tím, že mne v tuto dobu přivoláváš. A že se můžeme dorozumívat tímto překladačem, to přece také není problematické, neboť ani to pro mě není

nic nového. Ptaah mi kromě toho říkal, že mým jazykem nemluvíš a že bude právě překladáč nezbytný k tomu, abychom se spolu mohli bavit.

Neefos To nebude mít dlouhého trvání, neboť se tvému jazyku rychle naučím. Ale patrně jsi Ptaah správně nepochopil nebo neříkal nic o tom, že budou pryč všechny osoby, které s tebou udržují kontakt, ale dvě z nich, totiž Florena a Bermunda, se zabývají úkoly, kvůli nimž jsou nedostupné. Tak tomu bude ještě po delší trvání, k čemuž mi ovšem bylo vysvětleno, že s tebou budou udržovat skrovný kontakt.

Billy Jistě, to s tou řečí je mi známo, neboť jak rychle to u vás, Plejaren, jde, když se učíte nějakou řeč, to jsem již u jiných z vás zažil. Navíc mi již Ptaah říkal, že tomu bude tak, že bude možné udržovat kontakt, přičemž ale o Florena a Bermunda nic nepovídal. Proto jsem se domníval, že ty dvě budou také mimo Zemi.

Neefos Zaobírají se kontrolními úkoly a pozorováními, a sice v oblasti, kde má být válka, jak mi bylo řečeno.

Billy Ach tak. – To jsem nevěděl. Bermunda a Florena tady byly asi před 2 týdny. Potom sem tedy brzy zase jednou zajdou. Ale smím se tě nejprve zeptat, kolik ti vlastně je?

Neefos Již mi byly některé věci o tobě vysvětleny, a proto ti mohu říci, že jsem mladší než ty. Bylo mi také vysvětleno, že máte na tomto světě jiné pojmy pro trvání, tedy že toto trvání dělíte na čas a roky atd. Jsem připraven na to, že se s tebou mohu bavit i o této věci a povědět ti, že ještě nejsem starý přes 200 let jako ty, ale že je mi podle tvého chápání teprve 174 let.

Billy Děkuji ti za informaci, ale já mám na hrbu teprve 86 pozemských let.

Neefos Tomu nerozumím.

Billy Přirozeně že ne – tak se to u nás právě říká. Tím slovem »hrb« se jednoduše míní, že člověk právě symbolicky nosí na hřbetu svá léta, jako když s sebou člověk právě vláčí nějaké břímě.

Neefos Aha, teď to dokážu chápat. Avšak proč jsi mne volal?

Billy Staly se žel nějaké události, které nutně vyžadují, aby bylo grémium vašeho vedení dotázáno na radu, eventuálně ohledně nějakých směrnic, které pak budeme muset písemně zachytit. Je tedy nutné, abys to, co vyvstalo, předal dále grémiu.

Neefos Přirozeně, to udělám, ale o copak se jedná?

Billy Jedná se o to, že (...)

Neefos To nedokážu pochopit, neboť jsem byl vzdělán o tom, že jsou tato fakta u vás písemně zaznamenána a poukazují na nezbytné způsoby chování.

Billy To je sice správně, ale tady na Zemi to nefunguje tak jako u vás. Tady se proti určitému pořádku jednoduše kveruluje, protože právě to či ono není tomu kterému pozemšťanovi po chuti a chce to změnit, jelikož má být něco nerozvázně měněno, a proto vznikají nepříjemnosti a plyne z toho škodlivý nepořádek. A tak chce člověk tady na této planetě stále něco stávajícího a dobrého měnit a obnovovat, poněvadž si připadá chytřejší, než jakým skutečně je.

Neefos To přináší škodu a sváry, a navíc takováto namyšlenost vede k tomu, že se z toho stále odvíjejí nové změny, jež vedou k újmě a boří každý pořádek. Zákonitě z toho pak pramení stav hierarchie, kvůli němuž člověk ztrácí svoji svobodu, svůj mír a svoji samostatnost, vinou čehož ...

Billy ... vinou čehož se zákonitě stává otrokem a poručencem a je jednoduše dirigován shora. Na celé Zemi je to žel tak, ale ve FIGU tomu tak být nemá, a proto musí být stanoveno, jak se věci mají nebo nemají mít. To je ale možné jen cestou striktně stanoveného pořádku, který bude svobodný a který bude třeba dodržovat, přičemž se musí zaměřovat na to, aby se lidé neprotivili a nedělali nebo tajně

nepodněcovali něco, co přináší škodu, nátlak a bezpráví. Kverulantství nepřináší nikdy nic dobrého; když lidé například ignorují, mění nebo jednoduše obcházejí nějaký písemně daný, účelný předpis, tak to vede ke zrušení pořádku, vinou čehož je dáno, že nic už nefunguje způsobem, jakým by to v zásadě fungovat muselo. Z toho zákonitě pramení spory, hádky, zášť, nepřátelství a nepokoj, což nakonec nepřináší jen rozbroje, ale vposled i válku, vraždění, zabíjení, boření a ničení. Právě tomu chce ale FIGU zabránit, a proto jsou naše Stanovy (Statuten) a Ustanovení (Satzungen) koncipovány tak – a dokonce byly promyšleny, schváleny a stanoveny grémiem Plejaren –, že mají trvalou platnost po všechnu budoucnost a že jsou hodnotné, takže nemají být ani nepatrně ignorovány nebo měněny.

Neefos To fakticky nelze vidět a chápat jinak. Avšak nyní, kdy jsme se spolu seznámili, musím už opět jít, neboť se musím snažit o to, abych převzal svoji novou činnost. Chci se tedy rozloučit, ale přijdu sem znovu, až mne zavoláš. Tvoji žádost zprostředkuji grémiu, jakmile dorazím na stanici a uspořádám vše, co vyvstalo. Na shledanou.

Billy Budiž tomu tak. Na shledanou.

COPYRIGHT a AUTORSKÉ PRÁVO 2023 (německy), 2023 (česky) »Billy« Eduard A. Meier, »Univerzální svobodné zájmové společenství«, Semjase Silver Star Center, 8495 Schmidrüti, Švýcarsko. Žádná část tohoto díla, žádné fotografie ani jiné obrazové podklady, žádné diapozitivy, filmy, videa ani jiné spisy nebo ostatní materiály atd. nesmějí být bez písemného svolení vlastníka copyrightu v žádné podobě (fotokopie, mikrofilm nebo jiný postup), ani za účelem utváření výuky atd., reprodukovány nebo zpracovávány, rozmnožovány či šířeny pomoci elektronických systémů.

Originál vydán na www.FIGU.org prostřednictvím:

»Univerzálního svobodného zájmového společenství«, Semjase Silver Star Center, Hinterschmidrüti 1225, 8495 Schmidrüti, Švýcarsko. Překlad do češtiny FIGU Studiengruppe ČR: <http://cz.figu.org> info@cz.figu.org